
Για τον προϋπολογισμό 2015 του δήμου

Ο προϋπολογισμός του Δήμου για το 2015 είναι «κομμένος και ραμμένος» στα μέτρα του
«Δημοσιονομικού Συμφώνου» της Ε.Ε. και του Μνημονίου. Στα μέτρα του κρατικού προϋπολογισμού, του
Καλλικράτη και του Οικονομικού Παρατηρητηρίου των Ο.Τ.Α. Πλήρως υποταγμένος στην κρατική και
υπουργική εποπτεία και κηδεμονία. Ισοσκελισμένος προϋπολογισμός στις συνθήκες δομικής
καπιταλιστικής κρίσης και Ευρωπαϊκού Υπερμνημόνιου διαρκείας, σημαίνει εφαρμογή σκληρής
νεοσυντηρητικής πολιτικής.

Σημαίνει υποταγή στον «Προκρούστη» της κυβερνητικής πολιτικής, που έκοψε ήδη κατά 70% τους
λειτουργικούς Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.) των Ο.Τ.Α. και κατά 90% τους επενδυτικούς Κ.Α.Π.
Σημαίνει υποβάθμιση ή ιδιωτικοποίηση των κοινωνικών υπηρεσιών (παιδικοί σταθμοί με το κουπόνι),
σημαίνει ξεπούλημα της δημοτικής περιουσίας, σημαίνει χαράτσωμα των δημοτών (χαράτσι στο νερό,
αύξηση δημοτικών τελών), σημαίνει παραμέληση των υποδομών ή παραχώρηση τους σε ιδιώτες (δε
χτίζονται σχολεία), σημαίνει ξεχαρβάλωμα των εργασιακών σχέσεων (πεντάμηνα, δίμηνα, μειώσεις
μισθών).

Απέναντι σε αυτήν την βαρβαρότητα χωράει μόνο μία απάντηση:

Υπερασπιζόμαστε τα κοινωνικά αγαθά και τις κοινωνικές υπηρεσίες!!! Δωρεάν παιδεία- υγεία-
φθηνό ρεύμα, νερό, συγκοινωνίες, τηλεπικοινωνίες και διακοπές για όλο το λαό.
Υπερασπιζόμαστε τις εργασιακές σχέσεις και απαιτούμε αξιοπρεπείς μισθούς!!!

Για να γίνουν αυτά πρέπει άμεσα να διαγραφεί το χρέος, να πάρουμε τις τράπεζες και τις στρατηγικής
σημασίας επιχειρήσεις στα χέρια μας. Τα μέτρα αυτά δεν είναι συμβατά με τους κανόνες του ευρώ και
της ΕΕ, απαιτούν άμεση έξοδο.

Θα μας πουν “Αυτά δεν τα καθορίζει μια δημοτική αρχή” και απαντάμε:

Η αντικαπιταλιστική πάλη και σε τοπικό επίπεδο επιβάλει την ‘εδώ και τώρα’ ρήξη και σύγκρουση με τις
ευρωπαϊκές οδηγίες, την σύνταξη προϋπολογισμών με βάση τις κοινωνικές ανάγκες και όχι τις ανάγκες
του κεφαλαίου και των τραπεζιτών, προϋπολογισμών που δεν θα εντάσσονται σε κανένα παρατηρητήριο,
προϋπολογισμών που εκ των πραγμάτων θα κηρύσσονται έκπτωτοι από την κυβέρνηση μιας και θα
διεκδικούν κατάργηση των δημοτικών τελών για τους πολίτες, αύξηση της φορολογίας των μεγάλων
επιχειρήσεων και της εκκλησίας, προϋπολογισμών που θα ανοίγουν στους δήμους δωρεάν δομές
πολιτισμού και άθλησης, προϋπολογισμών τελικά που μόνο το ευρύτερο λαϊκό και εργατικό κίνημα θα
μπορέσει να υπερασπιστεί και να επιβάλλει για να υπηρετήσει τις ίδιες του τις ανάγκες.

Στο δρόμο για τη συγκρότηση ενός τέτοιου κινήματος και στην περιοχή μας θα βαδίσουμε ως ΜΕΤΩΠΟ
ΡΗΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ, κινήματος που θα βάζει άμεσα το ζήτημα της αντικαπιταλιστικής ανατροπής στο
σήμερα ως προϋπόθεση για την αλλαγή των συνθηκών ζωής των εργαζομένων, κινήματος που θα παλεύει
καθημερινά για την πτώση αυτής της κυβέρνησης και την έξοδο από την Ε.Ε., ενός κινήματος που θα
βάζει στο συρτάρι τη λογική της διαχείρισης και της ανάθεσης, και θα παλεύει βάζοντας τις ανάγκες
και τα δικαιώματα των εργαζομένων μπροστά.
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